



В Тимашевском районе бывший работник миграционной службы признан виновным во взяточничестве

Собранные Тимашевским межрайонным следственным отделом управления СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему инспектору отдела УФМС России по краю в Тимашевском районе Роману Слоквичу. Он признан виновным в трех эпизодах получения взяток (ч.3, п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июле 2013 года в ходе проведения проверки одной из строительных организаций мужчиной был выявлен факт осуществления на ее территории трудовой деятельности иностранными гражданами без разрешительных документов. О данном правонарушении инспектор поставил в известность руководство предприятия, добавив что за взятку в 30 тысяч рублей готов не привлекать организацию к административной ответственности. В последующем работник миграционной службы сообщил директору, что при условии передачи ему 220 тысяч рублей не будет препятствовать дальнейшему осуществлению работ иностранными гражданами и оказать общее покровительство деятельности организации. После получения работником ФМС требуемой суммы его дальнейшие действия были пресечены оперативными работниками управления ФСБ по краю.

Кроме того, что в мае 2013 года инспектор получил взятку в размере 180 тысяч рублей за непривлечение к административной ответственности руководителя другой организации в связи с имевшимися нарушениями в сфере соблюдения правил привлечения к работам иностранных граждан.

Приговором суда Слоквичу назначено наказание в виде 8 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, а также выплатой штрафа в сумме 20 миллионов рублей.

05 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/893229>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
